

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道 166 号
0715-8233909

习近平对贵州水城“7·23”特大山体滑坡灾害作出重要指示

切实保护好人民群众生命财产安全

李克强就救灾工作作出批示

新华社消息 7月23日21时20分许,贵州六盘水市水城县鸡场镇坪地村岔沟组发生一起特大山体滑坡灾害,造成21栋房屋被埋。截至目前,已造成13人死亡,仍有32人失联。

灾害发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,要求全力搜救被困人员,做好伤员救治、受灾群众安置、遇难者家属安抚等善后工作。要注意科学施救,做好险情监测,防范次生灾害。习近平强调,今年汛期以来,一些地方降雨量大,防汛形势严峻,自然灾害隐患较多,各地区各有关部门要本着对人民极端负责的精神,积极组织力量,认真排查险情隐患,加强预报预警,强化灾害防范,切实落实工作责任,保护好人民群众生命和财产安全。

死亡人数升至13人

截至24日17时15分,贵州水城“7·23”特大山体滑坡灾害已搜救出24人,其中11人生还,13人遇难,32人仍处于失联状态。贵州水城“7·23”特大山体滑坡灾害应急救援指挥部表示,绝不放弃任何一丝希望,全力做好人员搜救工作。

抢险救援现场总协调、水城县县长赵庆强说,目前救援工作有序开展,正全力开展人员的搜寻和救治,同时对灾害点周边的环境不留死角、不留盲区地开展摸排,对需要转移安

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要尽最大努力减少人员伤亡,全面排查周边安全隐患,做好防范新的地质灾害和次生灾害工作。应急管理部要会同自然资源部等部门即派联合工作组赴现场指导帮助地方全力做好救援。当前正值“七下八上”主汛期的关键阶段,要督促各地举一反三,切实加强山洪、滑坡、泥石流等灾害防御。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、自然资源部已派出联合工作组赶赴当地指导救援救灾工作,国家卫生健康委已调派国家紧急医学救援队赶赴灾区开展医疗救治,贵州省、六盘水市已组织应急、公安、自然资源、卫生等救援力量在现场开展搜救。目前,各项工作正在紧张有序进行中。

置的群众进行转移,并妥善安置。

“我们抽调工作能力强的乡村干部,组建了小分队,每3到4个人一组负责一户受灾的家庭,认真听取家属的意见和诉求,深入开展群众工作。”赵庆强说。

记者在救援现场看到,消防、矿山、卫健、应急、交通等近千名救援人员正全力开展抢险救援。抢险救援及搜救组副组长、六盘水市应急管理局局长雷邦元说,不到最后一刻绝不放弃,全力做好搜救工作和伤员救治。



近千名救援人员全力抢险救援

贵州省六盘水市水城县鸡场镇坪地村岔沟组发生山体滑坡后,各方力量迅速赶赴现场展开救援。目前,矿山救援、消防、卫生健康、应急、交通等部门近千名救援人员正全力开展抢险救援。

“昨晚11点40分左右,接到国家应急救援指挥中心电话,要求前往水城县开展救援。接到任务后,我们立即带上生命探测器、摄像探测仪等装备,于昨日清晨5点多到达现场,展开救援。”国家矿山应急救援芙蓉队队长苟忠说。

记者连夜赶到现场后看到,尽管下着雨,消防、矿山救护等救援人员踏着泥泞搜寻生命迹象,医护、应急、交通等部门人员也坚守在现场。

7月23日21时20分,贵州省六盘水市水城县鸡场镇坪地村岔沟组发

生一起山体滑坡。经初步核实,滑坡山体下方居住有23户77人,被埋房屋21栋。

据悉,此次滑坡体量大约200万立方米,为土夹石滑坡,滑坡形成6个子区域。由于滑坡体泥石方大且不稳定、作业面窄及降雨,给现场救援带来了较大困难。

灾情发生后,应急管理部与自然资源部组成联合工作组赶赴贵州六盘水山体滑坡现场指导帮助救援处置。贵州省委、省政府主要领导赶赴现场指导救灾工作。现场应急救援指挥部全面整合省、市救援力量开展救援。

截至记者发稿时,现场投入大型挖掘机及装载机20余台、大型运输车辆10余台、各类抢险救援车辆100余辆,搭建帐篷100余顶,食品、药品等救援物资已全部到位。

对性侵害儿童犯罪性质情节极其恶劣、后果极其严重的最高法:坚决依法判处死刑

新华社消息 最高人民法院24日发布了4件性侵害儿童犯罪典型案例。最高法刑一庭负责人表示,性侵害儿童犯罪严重损害儿童身心健康,严重违背社会伦理道德,人民法院对此类犯罪历来坚持零容忍的立场,对犯罪性质、情节极其恶劣,后果极其严重的,坚决依法判处死刑,绝不姑息。

这4件典型案例包括:韦明辉强奸幼女被判处死刑案,小学教师张宝站猥亵多名女学生案,蒋成飞以招募童星为名诱骗女童在网络空间裸聊猥亵案,李培林猥亵男童案。最高法刑一庭负责人说,这些案例中,强奸幼女致人死亡的罪犯韦明辉已于近期被执行死刑,三名猥亵儿童的被告人也被从重判处刑罚,彰显了人民法院对性侵儿童犯罪一以贯之的零容忍态度。

这位负责人表示,当前,奸淫幼女、猥亵儿童等性侵害儿童犯罪仍处

于多发态势。2017年至今年6月,全国法院共审结猥亵儿童犯罪案件8332件。其中2017年审结2962件,2018年审结3567件,2019年1至6月审结1803件。性侵害儿童犯罪隐蔽性强,由于主观方面的原因,不排除还有一定比例的案件尚未进入司法程序。近年来,性侵害儿童犯罪案件数量有所上升,原因复杂,其中与人民群众的儿童保护意识增强、发现后及时报案有一定关系。

他表示,人民法院根据猥亵儿童的手段、情节、后果等因素,在法定刑幅度内从重处罚。以2018年为例,在判处刑罚的猥亵犯罪分子中,判处三年以上有期徒刑的达23%以上,高出全国同期刑事案件近8个百分点;对即使因犯罪情节较轻而被判处三年以下有期徒刑的罪犯,亦要求一般不得适用缓刑,最大限度体现了依法从严惩处的政策精神。人民法院综

合考察被告人与被害人是否存在教育、监护等特殊关系,以及猥亵手段、情节、人数、次数、造成的后果等因素,对应当认定为情节恶劣,判处五年以上有期徒刑的,坚决依法判处。

这位负责人说,据部分地区法院统计,近年来审理的性侵害儿童的案件中,有近三成是被告人利用网络聊天工具结识儿童后实施。这就需要政府和行业主管部门、企业、社会、学校和家长携手合作,通过加强管理、行业自律,改进技术,设置儿童对特定网络的禁止链接和不法信息识别、屏蔽,强化儿童使用网络的安全教育等多种途径,共同为儿童成长营造安全、健康、绿色的网络环境。

记者同时获悉,经最高人民法院依法核准,并根据最高人民法院院长下达的执行死刑命令,山东省临沂市中级人民法院24日上午对强奸幼女并强迫卖淫的罪犯何龙执行了死刑。

公安部公开通缉50名重大在逃人员

新华社消息 公安部24日在京召开新闻发布会,发布A级通缉令公开通缉50名重大在逃人员。同时,公安部通报,“云剑”行动开展以来,全国公安机关共抓获在逃人员57106名,比去年同期增长32%。

公安部刑侦局局长刘忠义介绍,今年6月13日“云剑”行动开展以来,全国公安机关抓获严重暴力犯罪案件在逃人员7266名,抓获诈骗、盗窃等侵财犯罪在逃人员16686名,分别比去年同期增长20%、28%。

记者从发布会上获悉,公安部此次公开通缉的50名在逃人员主要涉嫌人民群众反映突出的严重暴力犯罪、重大侵财犯罪和重大黑恶犯罪。公安机关鼓励广大群众积极举报线索,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索,为抓捕工作发挥关键作用的人员,每抓获1名在逃人员,公安部将给予人民币10万元奖励。对举报线索或者协助抓捕的群众,公安机关承诺严格保密。